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286/2. Arató István (1922-2010)

Nádas

technika: olaj, karton, jbl, keretben

méretek: 25 x 34 cm

kikiáltási ár: 24.000 Ft

leütési ár: 24.000 Ft

286/3. Bak Imre (1939-2023)

Cím nélkül 1980

technika: papír, szitanyomat, jjl.

méretek: 33 x 29 cm

kikiáltási ár: 55.000 Ft

leütési ár: 120.000 Ft

286/4. Bálind István (1953)

A nagyon nagy testvér 2023.

technika: kasiírozott vászon, akril,

jbl.

méretek: 16 x 15 cm

kikiáltási ár: 20.000 Ft

leütési ár: 20.000 Ft

286/5. Barcsay Jenő (1900 - 1988)

Vörös kompozició

technika: szitanyomat, papír,

38/100,jjl, keretben

méretek: 45 x 59,5 cm

kikiáltási ár: 55.000 Ft

leütési ár: 55.000 Ft



286/6. Bihari Puhl Levente (1957-)

A Somló Padragkút felől 2001

technika: olaj, fatábla, jjl, keretben

méretek: 30 x 40 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 15.000 Ft

286/10. Csont Ferenc (1888-1966)

Lány piros barettban

technika: karton, olaj, jjl,repedezett,

keretben

méretek: 48,5 x 35,5 cm

kikiáltási ár: 48.000 Ft

leütési ár: 50.000 Ft

286/12. feLugossy László(1947)

Különböző idők 2011.

technika: objekt, jh.

méretek: 40 x 60 cm

kikiáltási ár: 49.000 Ft

leütési ár: 49.000 Ft

286/15. Fónyi Géza (1899 - 1971)

Csendélet napraforgóval

technika: karton, olaj, a művész

hagyatékából, keretben

méretek: 70 x 50 cm

kikiáltási ár: 98.000 Ft

leütési ár: 98.000 Ft

286/16. Gellér B. István (1946-2018)

Vörös vers

technika: papír, vegyestechnika, jjl

méretek: 50 x 33,5 cm

kikiáltási ár: 32.000 Ft

leütési ár: 38.000 Ft



286/17. Gráber Margit (1896 - 1993)

Toronto 1972

technika: papír, pasztel, jbl, keretben

méretek: 29 x 22 cm

kikiáltási ár: 18.000 Ft

leütési ár: 18.000 Ft

286/18. Gyarmathy Tihamér (1915 - 2005)

Cím nélkül 1969.

technika: papír, rézkarc, jjl

méretek: 60 x 50 cm

kikiáltási ár: 48.000 Ft

leütési ár: 60.000 Ft

286/19. Hegyi István

Vihar 1978

technika: farost, olaj,jbl

méretek: 20,5 x 27 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 16.000 Ft

286/22. Károlyi Ernő (1923-2016 )

Mükonosz kikötője 2010

technika: olaj, farost jjl, keretben

méretek: 52 x 60 cm

kikiáltási ár: 32.000 Ft

leütési ár: 32.000 Ft

286/23. Károlyi Zsigmond (1952)

Három kockacukor, 1990

technika: színes litográfia, 65/80,

jjl. Keretben

méretek: 42,3 x 60 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 24.000 Ft



286/26. Klie Zoltán (1897 - 1992) 

Balatoni táj

technika: papír, akvarell, jjl, a

művész hagyatékából

méretek: 38 x 49 cm

kikiáltási ár: 36.000 Ft

leütési ár: 44.000 Ft

286/29. Korbely István (1960)

Esti partin

technika: olaj, vászon, jjl.

méretek: 70 x 30 cm

kikiáltási ár: 58.000 Ft

leütési ár: 58.000 Ft

286/30. Kotsis Nagy Margit (1939)

Sirató asszonyok

technika: bronz, fára

aplikálva,jelezve a talpán

méretek: 23 cm

kikiáltási ár: 25.000 Ft

leütési ár: 28.000 Ft

286/31. Lehel István (1917-1973)

Színes hal, 1960.

technika: tempera, papír, jjl, keretben

méretek: 40 cm

kikiáltási ár: 26.000 Ft

leütési ár: 32.000 Ft

286/34. Mazzag István (1958)

Tájkép 1998.

technika: olaj, vászon, jjl.

méretek: 50 x 80 cm

kikiáltási ár: 98.000 Ft

leütési ár: 160.000 Ft



286/35. Melcher Mihály (1953)

Színvonal

technika: olaj, vászon kasírozva,jjl.

méretek: 32 x 43,5 cm

kikiáltási ár: 65.000 Ft

leütési ár: 70.000 Ft

286/36. Nádler István (1938)

Cím nélkül 1972.

technika: papír, szitanyomat, jhl.

méretek: 34 x 28 cm

kikiáltási ár: 65.000 Ft

leütési ár: 80.000 Ft

286/37. Nemcsics Antal (1927-2019)

Olasz táj 1964.

technika: vegyestechnika, karton,jjl,

keretben

méretek: 29,5 x 47,5 cm

kikiáltási ár: 28.000 Ft

leütési ár: 28.000 Ft

286/38. Olvashatatlan szignó

Rabbi portréja

technika: papír, szén, jbf, keretben

méretek: 39, 5 x 29,5 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 15.000 Ft

286/40. Pituk József Viktórián

(1906-1991)

Remeték

technika: rézkarc, papír, jjl.

méretek: 24,5 x 30 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 12.000 Ft



286/41. Pólya Tibor (1886 - 1937)

Húsvét tájékán

technika: tus, akvarell, papír, jjl,

keretben, foltos

méretek: 29,5 x 41,5 cm

kikiáltási ár: 22.000 Ft

leütési ár: 22.000 Ft

286/42. Puskás J.szignó

Piac

technika: papír, kréta, tempera, olaj

méretek: 69 x 49 cm

kikiáltási ár: 24.000 Ft

leütési ár: 26.000 Ft

286/45. Rékassy Csaba (1937 - 1989)

Éji zene 9/50

technika: rézkarc, papír,jjl.

méretek: 15,5 x 9,5 cm

kikiáltási ár: 28.000 Ft

leütési ár: 30.000 Ft

286/46. Rónai Géza (1886-1944)

Tabán, Cipő utca

technika: papír, pasztell, jjl.keretben

méretek: 39 x 49 cm

kikiáltási ár: 32.000 Ft

leütési ár: 34.000 Ft

286/47. Rubint Ávrahám Péter (1958)

Korlátok nélkül 1997.

technika: papír, vegyestechnika, jjl.

méretek: 65,5 x 91,5 cm

kikiáltási ár: 28.000 Ft

leütési ár: 30.000 Ft



286/48. Swierkiewicz Róbert (1942-2019)

A teremtés örömei III. 1993. E6A

I/V művészpéldány

technika: litográfia, papír, jjl,

keretben

méretek: 89 x 64 cm

kikiáltási ár: 56.000 Ft

leütési ár: 56.000 Ft

286/49. Szentgyörgyi Kornél (1916-2006)

Kapu, 1947 .

technika: papír, akvarell, jjl,

keretben

méretek: 38 x 28 cm

kikiáltási ár: 18.000 Ft

leütési ár: 18.000 Ft

286/50. Szobotka Imre (1890-1961)

Sírbatétel 1924

technika: papír, próbanyomat,jjl,

hajtásnyommal, keretben

méretek: 19,5 x 12 cm

kikiáltási ár: 16.000 Ft

leütési ár: 16.000 Ft

286/51. Tevan Margit (1901-1978)

Doboz

technika: ezüstözött réz, jl.

méretek: 12 x 12 cm

kikiáltási ár: 22.000 Ft

leütési ár: 46.000 Ft

286/52. Tevan Margit (1901-1978)

Tál

technika: ezüstözött réz, jl.

méretek: 18 cm

kikiáltási ár: 16.000 Ft

leütési ár: 16.000 Ft



286/53. Trombitás Tamás (1952)

Cím nélkül 1979

technika: papír, szitanyomat, jjl.

méretek: 34,5 x 29 cm

kikiáltási ár: 18.000 Ft

leütési ár: 18.000 Ft

286/54. Turcsányi Antal (1940)

Tánc

technika: olaj, papír, jjl.

méretek: 30,5 x 21 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 16.000 Ft

286/56. Varga József(1922-2021)

Zöld sapkás hölgy 1960.

technika: vászon, olaj, jbl.

méretek: 50,5 x 40,5 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 20.000 Ft

286/57. Vetlényi Zsolt (1967)

Csobbanás IV., 2007

technika: farost, olaj, jho.

méretek: 40 x 50 cm

kikiáltási ár: 36.000 Ft

leütési ár: 42.000 Ft

286/58. Würtz Ádám (1927 - 1995)

Madár 61/100

technika: rézkarc, papír, jjl.

méretek: 12,5 x 25,5 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 17.000 Ft



286/60. Zsáky István (1930-2001)

Óváros

technika: olaj, faros, jjl, keretben

méretek: 80 x 60 cm

kikiáltási ár: 28.000 Ft

leütési ár: 70.000 Ft


